

Рязанской филармонии 80 лет

**Поздравить коллектив со знаменательной датой
пришли представители власти области и города**

А для многочисленных зрителей артисты подготовили свой подарок: на торжественном концерте в большом концертном зале Рязанской филармонии перед собравшимися выступили Государственный академический Рязанский русский народный хор, ансамбли народной и классической музыки, Губер-

наторский симфонический оркестр. От имени главы региона Николая Любимова коллектив филармонии поздравила заместитель председателя правительства области Лариса Крохалева.

Она отметила, что сцена филармонии принимает коллективы и солистов мирового уровня, а коллек-

тивы филармонии стали известны не только в России, но и за рубежом. Областная филармония – центральная концертная площадка региона и средоточие ярких культурных событий не только регионального, но и российского масштаба.

Михаил Скрипников

